
                                                                                      Президенту України 

                                                                                       Порошенку  П.О. 

01220, м. Київ, вул. Банкова, 11                                                                                        

 

Прем’єр-міністру України 

                                                                                       Гройсману  В.Б. 

                                                                                       01008, м. Київ, вул. 

Грушевського, 12/2 

 

Голові Комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг 

 Кривенко О. О. 

03057 м. Київ, вул. Смоленська, 19   

 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Київської обласної ради VII скликання 

до Президента України, Прем’єр-міністра України,  голови Комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, щодо обґрунтування ціни на електроенергію 

 

Вельмишановні пані та панове! 

 

       Упродовж 2014-2016 років спостерігався значний ріст тарифів на 

електроенергію для бізнесу, комунальних підприємств, бюджетних установ 

та організацій. Так, ріст тарифу для промисловості для 1 класу напруги склав 

62,3% за жовтень 2014-жовтень 2016 (за 2 роки). А для 2 класу непобутових 

споживачів ріст тарифу склав 59,7% за жовтень 2014-жовтень 2016 (за 2 

роки). Для електротранспорту та нічного освітлення вулиць тариф на 

електроенергію зріз у декілька разів. 

У грудні 2017 року було прийняте нове рішення про підвищення 

тарифів, таким чином у 2018 році ціна електроенергії виросла ще понад 17%.  

Це призвело до зростання витрат підприємств та бюджетних установ, 

спричинило зростання тарифів на холодну воду, збільшення вартості проїзду 

в електротранспорті. Окрім того, це суттєво погіршило умови ведення 

бізнесу підприємств у нашому регіоні, понизило конкурентоспроможність 

підприємств. З бізнесу регіону вимиються гроші, які могли бути направлені 

на інвестиції у розвиток, на нові робочі місця, на збільшення заробітних плат. 

Це у свою чергу призводить до масштабної проблеми трудової еміграції.  



Нещодавно НКРЕКП анонсувало нове можливе нового підвищення ціни 

електроенергії на 2019 рік. Хочемо зауважити, що таке підвищення може 

різко негативно вплинути на конкурентоспроможність наших підприємств 

регіону, спричинить нове зростання тарифів водоканалів та комунального 

електротранспорту, буде потужим фактором подорожчання всіх товарів та 

послуг (інфляційних процесів). 

У зв’язку із цим звертаємось до Президента України, Прем’єр-міністра 

України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері 

енергетики та комунальних послуг, не допустити чергового зростання ціни 

електроенергії. 

Хочемо зауважити, що деякі українські виробники, зокрема 

підприємства теплової генерації (80% таких електростанцій належить 

компанії ДТЕК Р.Ахметова), завдяки резонансній формулі «Роттердам+» 

останніми роками в Україні продають свою електроенергію суттєво дорожче, 

аніж електроенергія коштує на біржі у європейських країнах. Така ситуація є 

несправедливою та показує очевидні тарифні перекоси. Тому на даний 

момент актуальним та справедливим є перерозподіл тарифних коштів між 

різними учасниками ринку, а не нове підвищення ціни електроенергії для 

кінцевих споживачів. 

З огляду на вищезазначене, керуючись Законом України «Про 

статус депутатів місцевих рад» просимо: 

1. Розглянути дане звернення; 

2. Вжити вичерпних заходів для законодавчого врегулювання 

питання щодо недопущення чергового зростання ціни на 

електроенергію. 
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